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CAMARA MUNICIPAL

CORONEL JOÂb PESSOA
RIO GRANDÊ DO NORÍT

ESTA ATA CONTEM:

o 01ATA

o 01 FOTHA DE FREQUENCIA

O SAIA DAS SESSÕES DE 2024

ADM I NISTRAÇAO : Hilderlandio Rodrigues Alves.

Cel. João Pessoa/RN, 21 de fevereiro de 2024.
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CORONELJOÃO PESSOA
R]O GRÀNDE DO NOR] E

Compmeceram a esta Sessâo OrdinríLria, realizada no dia 21 de fevereiro de 2024, as 19:00

horas na sede da Câmma Municipal de Cel. João Pessoa/RN, os seguintes Vereadores:

flUF+f'

Cel. João Pessoa/RN, 21 de fevereiro de 2O24.
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CORONEL JOÃO PESSOA

RIO GRANDE DO NORTE

> ATÂ DA 2'(sEGuI\ü)À) srssÃo ononrÁnH oL cÂuaru.
DE coRotyEr. .roÃo pEssoA/RN, DA 600 lsrxlcÉssrura;
LEGISLATI]RA DO 10 (PRIMEIRO) SEMESTRE DO AIIO DE
2D4 (IX)IS MIL E VINTE E QUATRO).

À I 9:00 horas do dia 2 t (vink e um) de fevereiro de 2024 (dois mil e vinte e quaro), no Palácio

Vereador "José Augusto" com sede pópria no Plenrário Vercador Ap.elo de Souza

Nunes, na ocasião foi dada início a sessão ordinária dos trabalhos Legislativos do 1"

(primeiro) semesre de 2024. Sob a Presidência do Vereador: Hilderlandio Rodrigues

Alves. Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Alzeni Rufino Carvalho

Souzq Adriana Maria da Silva Hilderlandio Rodrigues Alves, Maria Caroline Nogueira
de Carvalho, Maria das Graças de Carvalho e Wellison Carlos de Carvalho. Estando

ausentes na sessão os seguintes vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Rafael Carvalho

Moreno, (obs. Ausentes por motivo justificados) e Jose Severiano de Figueiredo Maia
Junior. Em seguida o Sr. Presidente da boa noite a todos os colegas Vereadores e

frmcionrários desta casa, havendo -.m nrimeno de qúrum legal declara aberta a pÍesente

sessão Legislativo, em seguida o Sr. Presidente comunica que não tem Leitura da ata da

sessão anterior por motivo de pedido de despensa. Em seguida o Sr. Presidente apresentou

os Pareceres das Comissões: Parecer da Comissão Legislação, Justig e Redação Final e
o Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor.

Em seguida convida a l" Secretária Maria Caroline Nogueira de Carvalho, para fazsr a
leitura do mesmo. Parecer da Comissão Legislação, Justiça e Redâção Final. Objeüvo
Projeto de Lei 0212024 de 05 de fevereiro de 2024. Projeto de Lei em epígrafe, de

autoria do Poder Legislativo Municipel, o qual dispõe sobre a revisão Geral Anual
dos Senridores da Câmara Municipal, umâ vez que visa melhorar o salário dos
funcionáúos públicos com reejuste salerial, velorizando essim o firncionalismo.
Presidente da Comissão: Alzeni Rufino Cawalho Souza. Relato: Maria Caroline
Nogueira de Carvalho. Membro: Maria das Graças de Carvalho. Em seguida o Sr.

Presidente convida a ? Secretrâria Alzeni Rufino Carvalho Souza, para fazer a leitura
Parecer da Comissâo de Finanças, Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor.

Objetivo Projeto de Lei 0212024. Que dispõe sobre etualização salarid constente nos

anexos fV e V, da Lei Municipal n" 49l20l8 - que trata sobre a reestruturaçâo
administrativa da Câmara Municipal de Coronel João Pessoa/RN, e determina
outras proúdências. Presidente da Comissão: Wellison Carlos de Cuvalho. Vice-
Presidente: Jose Severiano de Figueiredo Maia Jrmior. Membro: Rafael Carvalho
Moreno. Em seguida o Sr, Presidente Submete em votação os Pareceres das Comissõeq

sendo aprovados por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete em votaçâo o
Projeto de Lei Ordinírio no 02t2024. DISPOE SOBRE A ÂTUALIZAÇÃO
SALARIAL CONSTAITTE NOS A TEXOS TV E V, DÂ LEI MUIilCIPAL N"
49DOI8 - QIIE DISPOE §OBRE A REESTRUTT]RAÇÃO ADMIMSTRATIVA
DA CÂMARA MT'MCIPALDE CORONELJOÃO PESSOA/RN, E DA OUTAS
PROYIDENCIAS. Sendo aprovado por rmanimidade. Terminando o lo expediente
inicia o 2" expediente. Em seguida o Sr. Presidente pede uma Moção de Pesar pelo
Falecimento do Saudoso: Expedito Luiz de Limq Ex. Vereador, foi Vereador nesta casa

poDER lEcrsr.ATrvo oE coRoNELJoÂo pEssoÂ$/RN - cNpJ: 24i17.310/om1-46 I rErrFoNE: 33s7.m17
WWW.COROI{EUOÂOPESSOÂ.R .tfG.BR I EMÂIL: CONTAÍO@CORONEUOÂOPESSOÀ.RN.IEG,BR

RUA aLctDEs vraNÁ, cEitTRo - coRoN EL .,oÃo p€ssoA./RN

il#





H ."qffiffi1ü.d$l{#.*

por 02 (Dois) mandato e também foi Presidente, e prestou relevantes serviços à

Comunidade. A Vereadora Maria rlaq Graças de Carvalho, também usou da palavra e
Fez uma Moção de Pesar Verbalmente, para que seja enviada uma Moção de Pesar, pelo
falecimento da Saudosa: Maria do Socorro de Queiros. em segúda o Sr. Presidente

declara encerrada a sessão convocando os demais pares para a sessão segulnte.

Eu, Marcia Greiga Nunes Alves, digitador4 lavrei a presente ata que vai por mim
assinada" pelo o Presidente e os demais Vereadores Presentes.

HILDERLANDIO RODRIGTJES ALVES.

Presidente da C&nara Municipal de Coronel João Pessoa

1' Secretária

2, Secretária
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MARCIA GREIGA NUNES ALVES

Digitadora

Coronel João Pessoa/RN, 21 de fevereiro 2024.
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MARIA CAROLINE NOGUEIRA DE CARVALHO

ALZENIR RUFINO CARVALHO SOUZA




